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Додаткова угода №2 
до Договору № 273 від «08» червня 2023 року

м. Київ 2X2023 року

Товариство з обмеженою відповідальністю Фірма «Кріогенсервіс», іменоване надалі 
Постачальник, в особі директора Литвина Олександра Юрійовича, що діє на підставі Статуту, з 
однієї сторони, та

Державна Установа «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології ім. академіка О.М. 
Лук'янової Національної академії медичних наук України», іменоване надалі Покупець, в особі 
директора Антинкіна Юрія Геннадійовнча, що діє на підставі Статуту, з іншої сторони, надалі разом 
іменовані Сторони, а кожна окремо -  Сторона, уклали цю додаткову угоду про наступне:

1) Сторони керуючись пп. 8 п. 19 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 
1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів* робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» на підставі 
положень ч. б ет. 41 Закону України «Про публічні закупівлі» та пп. .8 п, 1.5 Договору дійшли згоди 
продовжити дію Договору на строк, достатній Ідля проведення процедури закупівлі на початку 
наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про 
закупівлю, укладеному в 2023 році, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому 
порядку.

2) Конкретний обсяг товару, оплата вартості та визначення суми закупівлі товару відповідно до 
умов Договору здійснюється після затвердження кошторису на 2024 рік, шляхом укладання додаткової 
угоди.

3) Враховуючи вищевикладене, Сторони домовились продовжити термін дії договору до 31 
березня 2024р. включно, п.10.1 Договору викласти в наступній редакції:
«10.1. Договір вступає в силу з дати його підписання кожною Стороною та скріплення печаткою Сторін 
і діє до 31 березня 2024р., але в будь-якому випадку до повного виконання своїх зобов’язань 
сторонами.».

4) Сторони цією угодою підтверджують права та зобов’язання за Договором. Всі інші умови 
Договору залишаються без змін.

5) Ця додаткова угода складена в двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по 
одному для кожної зі Сторін і є невід’ємною частиною Договору.
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